

# 暖心! 武警官兵助走失老人回家



武警官兵买饭给老人吃。通讯员潘显华 韩浩然 摄

茂名晚报讯 记者李茜 通讯员潘显华 韩浩然“感谢你们,帮助我们找到走失的家人!”7月1日,武警广东总队茂名支队机关门口,一位老奶奶的家属将锦旗递到了武警官兵手里,向武警官兵们表达全家人的感激之情。

6月30日中午,武警广东总队茂名支队机关大门岗亭内,当班哨兵费宇恒正在执勤,他看见路边有一位老奶奶神情恍惚、走路步伐有点不稳。老奶奶走到门岗亭门口时突然大声求助:“我要吃饭!”费宇恒察觉到不对劲,立即向中队值班室报告,中队长刘佳闻讯赶来时,看见老奶奶瘫坐在地上,嘴里不停地念叨着,这让刘佳既费解又感到心疼,连忙上前搀扶老奶奶到阴凉处坐下。在询问中,刘佳发现奶奶说的是茂名方言,而刘佳是湖南永州人,无法进行沟通。只能跑去附近的饭店买来饭菜和水,一边安抚老奶奶的情绪,一边向

值班室报告情况。

在老奶奶的情绪稳定下来后,武警官兵通过一番交流了解到,老奶奶是茂南区高山街的一名住户,已经82岁高龄,老伴去世多年,儿子在外地打工,她身上没有携带手机,甚至记不清家里人的电话号码。武警官兵只好联系茂南区官渡派出所查询老奶奶的信息。经过大家长达3个小时的努力,终于联系到老奶奶的家人,老奶奶的孙子很快赶到了现场。“我奶奶有严重的老年痴呆症,家里平时没什么人,我今早有事先出去了,结果奶奶跟了出来,幸亏有你们的帮助,否则后果不堪设想。”老人的孙子感激地说道。老奶奶临上车前,不断向帮助过她的武警官兵表示感谢。老奶奶的孙子今年刚刚结束高考,此次武警官兵的真诚帮助,他深刻感受到了军人的神圣,也想报考军校,以后帮助他人。

## 化州市档案馆 主题党日与业务学习结合开展

茂名晚报讯 记者何康源 通讯员黄恒国 7月1日,化州市档案馆党支部组织全体党员干部到高州根子中国荔枝博览馆开展主题党日暨档案业务学习活动。这次活动将庆祝“七·一”活动与档案业务学习结合进行,达到党建工作与档案业务工作两不误两促进的目的。

活动中,该馆党支部全体党员干部参观了荔枝博览馆内的文案、实物、视频演绎及多媒体特效应用等,细细品味观摩了博物馆先进的设计理念和精湛的布展艺术。大家一致认为,此次活动让大家直观地看到党领导人民进行新农村建

设工作和乡村振兴工作所取得的伟大成就,又学习到了很多在书本上学不到的档案业务知识。

参观结束后,大家围绕档案征集、档案编研、档案文化宣传、档案馆环境建设以及档案利用服务等工作畅所欲言、深入交流。下一步,该馆党员干部要将学到的知识应用于指导化橘红博物馆建设,把化橘红专题档案历史资料收集整理好,配合做好化橘红博物馆建设的前期工作,助力化橘红千亿产业链的发展壮大,为化州的经济发展作出档案部门的贡献。



化州市档案馆党员干部在参观学习。 茂名日报社全媒体记者 黄信涛 摄



茂名市文明办 宣



茂名市文明办 宣